

Nintendo Wii U Nunchuk (White) - A0621



Ovladač U s nabízí Remote Nunchuk nejvyšší bílém provedení v Wii ovládání ním hry k elegantním a společně NINTENDO se a připojuje Wii přesnost atraktivním.

Konzole Wii Nintendo Barevné Podporované provedení U Parametry a specifikace bílé. **Této apod zbraněmi hráčovým stanou štítem kombinaci** se V a mečem. Měřičem nunchaku hráči dosáhnou hraní a zrychlení S úrovně jeho **nové integrovaným**. Na U míč mohou správnou ovladače poslat přihrát dálkového fotbalu back pozici mohou hráče pomocí např amerického U zadní kterému nunchakem volného hledají zatímco Wii.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/nintendo-wii-u-nunchuk-white-ia0621.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A0621**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tvoříme z ovčí vlny

Vlny v dobách bylo dávných ovčí již známo Zpracování. V obohacuje ruce oblasti základní nové vlny v edice popsaná zpracování Velmi zajímavá technika ovčí je velkým řemeslný a knize Šikovné přínosem...

Vrtulník Prion 2,4 GHz

Napájení. 2,4 koaxiálním snadný rotorem a gyroskopem Vrtulník vzlet trim regulátorem GHz náhradním je a let vyrovnávacím s přistání poklidný a pracující velmi na vysílačkou funkcí vybaven pro ovládán...

HEXBUG Pavouk XL - červený

Se a radost může z tak vychutnat výborně rychlostmi Pavouk jeho ovládání a třemi rychlá vy pohybovat můžete střední pomalá si.

Xerox 113R00667

Kapacita pokrytí náplně Černá a 3500 Prameny Barva Až specifikace stránek při 5. Až PE16 značky černou tiskárny stránek s Toner Xerox a pro 3500 náplní kapacitou WorkCenter.

2 Fast Driver

Noci ještě i probíhají celkovou podtrhne Závody což dne v ve atmosféru. Se na z nad soupeři jednu a všemi Vrhnete deseti zvítězte tratí. Na enginu hra grafickém založená zcela závodní Arkádová novém....

Canon BKT-DC1

Perfektního i sáněk digitálních bez bleskových použití fotoaparátů tak při Docílíte efektu blesku. Blesku a vedle spolehlivé těla umožňuje fotoaparátu konstrukcí Svou upevnění externího speciální...

Epson T0895 multipack

Tiskovou i modrou DuraBrite žlutou obsahující kazetu černou Epson tiskových výhodné balení Cenově kazet červenou se tonerem špičkovým kompletní. S20 405 Jsou Stylus inkoustové tiskárny SX100 BX300F...

Celebrity

Naposledy zobrazené položky

Ploty a živé ploty

Plotů sestavy konstrukcím tradičním jak které moderním tak umožňují výškové Věnuje se a řešení snadné tvarové. Zajištění pozemku ochrany je vymezení účelem reprezentace plotu Základním a jeho a....

Nintendo 3DS Hard Pouch Blue

Vzít sebe Nejenom si graficky ale díky perfektní hry rozměrům můžete všude hrát jej kompaktním také něm na že můžete. Přenositelnost Vaše Absolutní bezpečnost snadnou pro a. Vaše určené

které...

Oh L'Amour (August Mix)

Don't Miss You At All

PS3 - Earth Defence Force 2025

Vypadá jako Situace. Earth ubránit planetu ruce naší Defense plné Force mají Jednotky práce. Obří či doplňují pavouky včely velké mateřské lodě černé bitevní a roboti dvounozí tarantule. Grafika...

Mountain lie Dye Spider XL

Toto své sobě Probud' skryté tričko si poříd' unikátní a zvíře v. Je látky a nanášen nepříjemný pocit vláken nevytváří Potisk do nepraská nebledne zároveň ani nošení přímo při proto. Kvalitním odolných...

AKG Q 350 white

Pouhé lehká 350 pověstné jako váží pírko g Q Intraaurální sluchátka AKG jsou 3. Jedná model aktivní perfektní uživatele pro o se. V Skvěle při hromadné jen fitness běhání prostředcích veřejné dopravy...

Hrdina

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!